



天热情更热

公交司机中暑, 咬牙踩下刹车 乘客被感动, 自发照顾司机并送他去医院

昨天上午早高峰时间段, 镇江3路公交车一名司机在驾车过程突然感到头晕目眩, 他强忍不适, 用尽力气踩下了刹车, 这一行为感动了车上乘客, 不少乘客留下来照顾这名司机, 并将他送到了医院。

事发时, 这辆3路公交车从镇江谏壁开往火车站, 开到江苏大学时出现了意外情况。公交车上监控显示, 当天7点40分, 这名司机突然刹住车, 俯身向前呕吐起来, 看到车辆突然停止, 司机趴在方向盘上呕吐, 不少乘客纷纷站了起来。由于8点左右是上班高峰, 许多人急着上班, 司机又强忍不适, 打开了车门。赶着上班的乘客纷

纷下车, 一名乘客在下车时拨打了120。留下的乘客则拿出书报帮司机扇风, 还有路人回家拿来了电风扇, 从附近门面房接来电源, 给司机吹风。几分钟后, 看到司机状况有所好转, 乘客将司机搀扶下车, 在路边等待救护车, 8点05分左右, 救护车赶到现场, 将司机送到江滨医院。经过检查, 医生说这名司机是中暑了。

记者从镇江市公交总公司获悉, 这名司机叫杨杰, 今年26岁, 驾驶公交车不到两年。当时他突然感到特别难受, 因事发路段道路拥挤, 车上乘客众多, 虽然感到身体不适, 小杨还是强忍着立即踩刹车。在去医院的路上, 杨杰因为难受一直闭着眼睛, 没能看清楚送他去医院的司机是谁, 但他说, 非常感谢这些乘客的帮忙。沈玉梅 林清智

和家人怄气, 八旬老奶奶要自杀 老夫妻苦苦相劝, 她终于交出农药

因为多问了一句话, 泰兴市古溪镇横垛居委会的退休老人吴加友发现村里八旬老太竟然想服毒自杀。吴加友紧追不放, 不断劝说老太, 还请来自己的妻子做工作, 终于让老太交出了农药。

7月9日下午4点多钟, 吴加友在村头的“议事中心”和村民们闲坐聊家常, 村上85岁的老太周宇燕(化名)一跛一跛地走过来, “她一脸不高兴, 大热天还把手插在袋子里。”吴加友感到很奇怪, 就走

过去搀扶老太, 边走边问周老太怎么了, 周老太闷闷不乐, 也没有搭理吴加友。吴加友更加觉得有问题, 于是紧跟在周老太后面, 一会儿就到了周老太的家。周老太发现吴加友跟着回来立即说: “我没事, 我没事。”

吴加友还是不放, 沿着周老太来的方向一路打听, 很快从村民口中了解到情况, 原来上午周老太和赡养她的侄媳斗过气, 早上8点钟周老太去集镇捡破烂卖了5元

钱, 下午就在村里的农药门市部买了几粒治小麦虫的蛾子药。

“难道周老太想要服毒自杀?” 想到这里, 吴加友立即买了一箱牛奶跑到周老太家, 此时, 周老太还坐在家里生闷气。吴加友找到周老太的家人一起来安慰她, 还给老太喝牛奶、捶胸捏背, 可一番好言好语相劝后, 周老太情绪更加激动。

因为妻子和周老太熟悉, 吴加友立即打电话给在地里劳动的妻

子钱爱芳, 让她赶来劝劝周老太。钱爱芳连衣服都没来得及换就赶来, 拉着周老太的手苦口婆心相劝, 周老太突然伤心地大哭起来, 哭好后, 终于松开了一直捏得紧紧的右手, 把几颗蛾子药交给了吴加友。

邻居们介绍, 吴加友今年68岁, 原来是一名中学老师, 为人热情, 爱帮助别人, 是村民公认的“民事调解员”。

李桂荣 赵旭东 尹有文

扬州

同一路段 一年多塌陷三次

7月10日傍晚6点多钟, 在扬州扬子江南路出口加工区附近绿化林中发现一巨大塌陷的坑, 面积大约200平方米, 深约7米。

记者赶到现场发现, 塌陷坑的面积大约200平方, 深度约7米, 坑旁边的泥土已经开裂, 有继续塌陷的可能。

扬子江南路人行道塌陷问题, 记者已经连续报道过两次, 去年4月22日, 扬州市开发区建设局市政处一名工作人员告诉记者, 路面坍塌是由于“工程水管泄漏”, 今年1月, 此路段又出现塌陷, 扬州市开发区建设局市政处工作人员未应答, 而早在2010年5月, 也有消息称该路段曾发生过类似事故。

记者再次联系扬州市开发区建设局市政处工作人员, 一直没有回应。有市民说: “老是发生塌陷, 万一有人不小心掉下去怎么办? 怎么没人来管管呢?” 久建 丁宇

泰州

路面突现大坑 “吞”了电动车

7月10日深夜, 一位市民骑着电动车途经泰州鼓楼南路时, 掉进一个深约1米的大坑。

当天深夜11点多, 泰州网友“小美人儿”在当地论坛发帖说, 晚上11点左右回家, 在园博园东门拍下了惊险一幕, 从照片上看到, 马路上有一个大坑, 一辆电动车掉进了坑里, 一名男子坐在坑沿。昨天下午, 记者在现场看到, 大坑在西侧车道中间, 面积约2平米, 深约1米, 位于鼓楼南路园博园公园东大门附近, 已经被围挡围了起来。

泰州市住房和城乡建设局表示, 路面塌陷后, 局负责人赶到现场进行了查看, 目前城建监察支队正在调查。尹有文

宿迁

大白天躲偏僻处 偷摸女工胸部

26岁男子赵某为了寻求刺激, 大白天竟在路上偷摸女工的胸部。民警蹲守两天, 抓获了这个大胆的色魔。

自今年5月份开始, 警方连续接到报警, 宿迁经济技术开发区许多女工被一个男子摸胸猥亵。

7月10日中午, 经两天蹲守, 便衣民警拦下了一名可疑的男子。该男子姓赵, 26岁, 已婚, 在市区一工地上做水电工。

2011年赵某曾经因为强制猥亵妇女被判刑1年10个月, 2013年又因为抢夺被拘留10天。据赵某交代, 虽然已结婚, 但在路上看到单身年轻的女性他都非常冲动。从今年5月份开始, 他开始动手了, 被他摸过的女工至少有32人。

他只要看到单身的女性, 地点比较偏僻, 就会冲上去摸对方的胸部, 然后逃走。后来, 他胆子大了, 看到两个女工在一起, 他也敢上去摸。有时刚作案几分钟, 再遇到另外的女工, 他也敢再次作案。

目前, 赵某已经被警方刑事拘留。

杨亦文 陈禹峰 秦冬雪

“好心大姐”竟是医托

7月8日, 家住连云港市灌南县三口镇的耿先生, 带着75岁的老父亲到连云港第一人民医院看病。他排队挂号时, 一位40多岁操灌南口音的女子上来搭讪, 得知耿先生父亲经常两肋疼痛, “我父亲以前也是这毛病, 后来看了一个老中医, 吃点中药就好了。来, 这是地址, 保管治好, 老乡不会骗你的。”说完, 女子从口袋摸出一张纸条塞给他。

耿先生带着父亲找到女子介绍的“医院”, 一位60来岁的老医生搭脉, 没有一句问诊, 就开好了药方。对耿先生说: “10副药1500元钱, 保管好。”求医心切的耿医生掏出了1500元后拿走了药物。

回家后, 耿先生越想越不对劲, 他按照女子所留的电话打过去根本打不通, 拿着药到医院一问, 医生告诉他: “这些草药加起来不到100元, 根本不能治病。”

7月10日, 耿先生再次带着父亲到医院就诊, 等候就医时, 他先到医院警务室报了案, 然后与保安一起四处搜寻, 功夫不负有心人, 10点40分, 两天前的那位“好心大姐”在医院门口出现了, 她正盯住一位老人准备行骗, 一脸怒火的耿先生冲上去将她死死抓住。女子见无法抵赖, 退还了耿先生的1500元钱。医院警务室民警按规定对女医托(右一)进行了处罚并教育。王晓宇 江荣 摄影报道



看了《伤寒论》, 农妇自制10万多粒胶囊 里面竟然装着“干草”, 号称能治50多种病症

40多岁的农妇顾某偶尔看到了一本《伤寒论》, 就买来草药粉碎后制成胶囊, 然后四处散发传单称包治各种疑难杂症。警方接到报警后赶到顾某家中, 在其家中发现了10万多粒加工好的胶囊以及大量的中草药。

胶囊中竟然全是“干草”

5月份, 宿迁市经济技术开发区南蔡乡一农妇在集市上从一江湖郎中手中买到一包“万能胶囊”, 准备用来治疗自己的关节炎。她儿子苏先生说, 这些胶囊竟然只用普通的塑料袋包装, 包装上没有生产日期、生产厂家、药品成分等任何标注。他将其中一颗胶囊拧开之后, 里面竟然是干草一样的东西。

苏先生觉得这种药不仅不能够

治病, 反而会对人体有害, 便赶紧报了警。

农妇制出“万能胶囊”

警方根据苏先生母亲提供的联系方式, 将制售这批胶囊的徐州睢宁凌城镇农妇顾某抓获。在顾某家中的一间偏房中, 警方查获了大量的胶囊空壳、晒干的中草药材、宣传网页, 还有一台药材粉碎机和17瓶西药“地塞米松”。民警咨询医药专家后得知, 地塞米松是一种激素

类药物, 对肾上腺抑制作用较强, 服用后有明显的镇痛作用, 但地塞米松的副作用非常明显, 被称为“皮肤鸦片”, 在药店中都会对地塞米松限量购买。

顾某说, 她出生在农村, 是个高中生。四年前, 她的母亲被查出肝癌晚期, 在确诊后的第18天去世了, 这件事情对她的触动很大, 她发誓一定要学医。顾某从地摊上先后购买了十几本医书回家学习, 特别喜欢看张仲景的《伤寒论》。

经过一段时间的学习后, 顾某感觉自己学有所成, 可以“悬壶济世”了。于是, 她购买了伸筋草、透骨草等中药材, 碾成粉末, 掺入少许地塞米松, 手工装入胶囊空壳中, 开始四处销售自己的万能胶

囊。查到500多条销售记录

她明知胶囊没有疗效, 但是为了达到宣传的目的, 便东拼西凑, 在宣传网页上密密麻麻写着可以治疗50多种病症。

警方在顾某的家中还搜出了一个黑色的记事本, 上面写了500多个电话号码。顾某说, 这是她的销售记录, 她每卖一份药就会跟购药者交换号码, 并叮嘱购药者“如果疗效不错, 请向亲友相互转告。”

这长长销售清单给警方出了一个“大难题”, 民警告诉记者, 他们需要跟每一名购药者取得联系, 以确定顾某制造假药的销售额, 为日后量刑提供依据。杨亦文 吴建聪